T M O JI Bapuant Ne (

Me:KKoJIbHas OJIMMIIMajaa 110 MaTcMaTHKE
«3aKr| CBOIO 3Be31y!» 7 Kmacc

Ha BreinosiHeHne pa®oThI MO0 MaTeMaTHKe OTBOAUTCSA 1 yac 15 MunyT. PaboTa cocTouT M3 1BYX
yacrel U BKiIrodaer B ce0s 10 3amanmii.

Bce 3amanus TpeOyIOT pa3BepHYTOTO pEIICHHS.

CoBeTyeM BBIMOIHATH 33JJaHUSI B TOM TOPSIIKE, B KOTOPOM OHHM JlaHbl. Eciu 3amanue He ynaet-
Csl BBITIOJIHUTBH CPa3y, MPOIMYCKAWTE ero M MepexoAunTe K cieayroneMy. Eciu mocie BBIOTHEHUS BCEH
paboThI y BaC OCTAHETCS BPEMsI, TO MOXKHO BEPHYTHCS K MPOMYIICHHBIM 3a/IaHUSIM.

bannbl, mojydyeHHbIE BaMHU 33 BCE BBINOJIHCHHBIC 3a7aHus, CyMMUpPYrOTcs. [locTtapaiitech BbI-
MTOJTHUTH KaK MOKHO OOJIbIIIE 3a]JaHUi U HaOpaTh KaK MOYKHO 0OJIbIIIee KOJNYECTBO OAILIOB.

Kenaem ycnexa!

Yacrte 1

1. (30) Berunciure: (0,65-62—3% ; 4
3 3) 25

2. (36) Ipeobpasyiite Beipaxkenne (—0,2a%bc)-(—1,5ab3c*) B ogHOUNEH cCTaHAAPTHOTO BUA.

3. (36) Yucio TemeBu30poB Ha CKiaae cokpatminochk Ha 40% u cocraBuno 720 mryk. Onpenenure mep-
BOHAYaJIbHOE KOJIMYECTBO TEJIEBU30POB Ha CKJIAJE.
x+14 1- 6x+1
==
5. (36). Ha mpomomxenun ocHoBanusi AB paBHoOenpenHoro AABK  B3siTa Touka M Tak, uto B nexur

mexay A u M. Haiigure Z<KBM , ecmu A= 63°.

4. (30) Pemmre ypaBHEeHHE:

6. (30) Kakas u3 Touek: A (1;3), B (3;1), C (-2;4), D (4;-1) npunayiexxut rpaduky QyHKIHH
3x+y=107

Yacts 2
7. (56) 3aMeHUTh X OAHOWICHOM TaK, YTOOBI MOJYUYMIICS KBAAPAT JABYUICHA:

m* — 3m? + x. 3anumuTe B OTBET MOJIyYUBILEEC 3HAUECHHUE X.

8. (56) Ympocrture BeIpaXeHHE U HAWIUTE €T0 3HAYCHHE ITPU X=—7,65 ;y=3§
x(x+2y)+y2—(x+y)x2—xy+y3) + (x —y)(x +y)x + xy? +y3

9. (60) Paccrosinue mexmy ropogamu A u B 720 km. V3 A B B Bbimien ckopbiii moe3s co ckopocthio 80
KM /4. Yepes 2 yaca HaBcTpeuy eMy U3 B B A BbIIIeN MaccaKUpCKUM 1Moe3s1 co CKOpOCThio 60 KM /4.
Yepe3 CKOIBKO YacoOB IOCJIE BBIXOJA MACCAKHUPCKOTO IMOE3/1a 3TU I0e37a BCTPETATCS?

10. (66) Menuana u BbICOTa TPEYTOJNIBHUKA, MPOBEACHHBIC W3 OHOM BEPIIUHBI yriia Tpe-
YrOJIbHUKA, JENAT 3TOT YroJl Ha TPU paBHBIC YacTu. [lOKaKUTe, YTO TPEYroJIbHUK Ipsi-
MOYTOJIBHBIN



